



安全理事会

Distr.: General
18 March 2003
Chinese
Original: English

秘书长关于联合国塞拉利昂特派团的第十七次报告

更正

第 68 段，最后一句

将下面第 76 段改为下面第 77 段